Tarea 6 2008/02
Fecha de entrega: 24 de Septiembre antes de las 13:00     
Lugar: Secretaria de Transporte

Problema 1

Una empresa que se dedica al mercado de los cueros produce carteras (CA), cinturones (CI) y monederos (M). A lo largo de la historia la empresa ha probado con dos maneras de organizarse: una con dos empresas que producen monederos y carteras por un lado y otra que produce cinturones; y como una empresa única que produce los tres productos. Se logra establecer con certeza que no existen economías de diversidad  al operar de la primera forma (ED = -0,1). Por otro lado se sabe que cuando la empresa produce solo cinturones (1000 cinturones al año) esta presenta economías de escala especifica iguales a 1.  

A partir de esta información y de la que se detalla en el cuadro siguiente, Ud. debe calcular el costo que debiera tener la empresa que produce sólo monederos y carteras cuando el nivel de producción es de 5000 y 200 monederos y carteras al año respectivamente. Además, calcule el grado de economías de escala de la empresa que produce todos los artículos.

Indique los supuestos que considere necesarios para los cálculos con la información disponible.

	Productos (Uidades/Año)
	Costo UM/Año

	M
	CA
	CI
	

	0
	0
	1000
	5000

	4000
	200
	1000
	9000

	5000
	200
	1000
	10000

	4000
	150
	1000
	8500


Problema 2

Para una función de costos cuadrática con dos insumos y dos productos, desviada en la media, se pide encontrar una expresión para:

a) los costos marginales de los productos en la media.

b) las demandas por insumos en la media.

c) el grado de economías de escala en la media.

d) el grado de economías de diversidad en la media.

e) ¿Es posible verificar la existencia de complementariedad? ¿Depende esta del nivel de producción?.

























